

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы Чемальского района в совершении должностных преступлений



Следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «Чемальский район». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления, с причинением тяжких последствий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что в период с сентября по декабрь 2015 года обвиняемый, являясь главой Чемальского района Республики Алтай, то есть должностным лицом муниципального образования, заведомо зная о том, что строительство двух пешеходных мостов через реку

Катунь в селах Еланда и Элекмонар-Аюла на территории Чемальского района, заказчиком которых по муниципальному контракту являлась районная администрация, не завершено, что при фактическом отсутствии технического надзора за выполнением работ по строительству указанных мостов строительные-монтажные работы выполняются не по проекту и, соответственно, мосты не будут введены в эксплуатацию, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, превысил свои должностные полномочия вопреки интересам службы, лично подписав и заверив печатью районной администрации акты о приемке выполненных работ унифицированной формы № КС-2, справки о стоимости выполненных работ и затрат унифицированной формы № КС-3, представленные строительной организацией на общую сумму свыше 21 млн рублей, содержащие ложные сведения об объеме и стоимости выполненных работ, а также распоряжения главы муниципального образования, акты о приемке якобы оказанных услуг, содержащие ложные сведения о фактически невыполненных одной из коммерческих организаций услугах по осуществлению технического надзора за выполнением работ по строительству вышеуказанных мостов на сумму порядка 100 тыс. рублей, после чего поручил подчиненным работникам оплатить их, вследствие чего указанным организациям были перечислены бюджетные средства в размере 21 618 864 рублей, выделенные на восстановление искусственных дорожных сооружений, поврежденных в результате чрезвычайной ситуации на территории республики, возникшей в связи с паводком в мае-июне 2014 года.

Вместе с тем, ввиду несоответствия построенных пешеходных мостов проектно-сметной документации оба моста не пригодны для безопасной эксплуатации. Таким образом, в результате незаконных действий обвиняемого существенно нарушены права граждан на личную безопасность и здоровье, а также охраняемые законом интересы государства с причинением материального ущерба федеральному бюджету в вышеуказанном размере.

Несмотря на то, что обвиняемый не признал свою вину в совершении инкриминируемых ему преступных деяний, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

Изображения



29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1668087>